
Uchwała nr XXXV/     /09
Rady Miasta Piły

z dnia 6 maja 2009 roku

w sprawie wezwania Rady Miasta Piły do usunięcia naruszenia uprawnień
uchwałą Nr XXV/305/08 Rady Miasta Piły z dnia 2 września 2008 roku w
sprawie rozpatrzenia skargi na Prezydenta Miasta Piły.

Na podstawie art. 18 ust.1 w związku z art. 101 ust. 1 ustawy z dnia 8 marca
1990 roku o samorządzie gminnym (j.t. Dz. U. z 2001 r. Nr 142, poz. 1591 z
późn. zm.) Rada Miasta Piły uchwala, co następuje:

Stwierdza  się  brak  naruszenia  uprawnień  Pani  Anny  Ambrozik  uchwałą  Nr
XXV/305/08 Rady Miasta Piły z dnia 2 września 2008 r. w sprawie rozpatrzenia
skargi na Prezydenta Miasta Piły .

§2
Wykonanie uchwały powierza się Prezydentowi Miasta Piły.

§ 3
Uchwała obowiązuje z dniem podjęcia.



UZASADNIENIE

do Uchwały nr XXXV/......./09
Rady Miasta Piły z dnia 6 maja 2009r.

w sprawie wezwania Rady Miasta do usuni ęcia naruszenia uprawnie ń uchwał ą Nr
XXV/305/08 Rady Miasta Piły z dnia 2 wrze śnia 2008r. W sprawie rozpatrzenia skargi

na Prezydenta Miasta Piły

Uchwałą Nr XXV/305/08 z dnia 2 września 2008r. Rada Miasta Piły uznała skargę Pani
Anny Ambrozik na Prezydenta Miasta Piły za niezasadną. Skarga z dnia 9 lipca 2008r.
wniesiona została na szczególne zaniedbanie i nienaleŜyte wykonywanie zadań, na
naruszenie interesów Pani Anny Ambrozik, a takŜe na biurokratyczne załatwianie spraw
przez Prezydenta Miasta Piły. Pani Ambrozik skarŜyła się w związku z tym, Ŝe w jej
przekonaniu, zamknięto jej dostęp do działki, połoŜonej przy ul. Śniadeckich.
Rada Miasta Piły, rozpatrując skargę Pani Ambrozik wnikliwie zapoznała się z
przedmiotem skargi, to jest pismem SkarŜącej oraz argumentami Prezydenta. Rada
wysłuchała dodatkowych wyjaśnień Prezydenta oraz zapoznała się z materiałem
fotograficznym prezentowanym na sesji. Przed głosowaniem przeprowadzona została
obszerna dyskusja Radnych w przedmiotowej sprawie. W świetle powyŜszego naleŜy
uznać, iŜ Uchwałę nr XXV/305/08 Rady Miasta Piły z dnia 2 września 2008r.  podjęto po
właściwym uzyskaniu informacji o stanie faktycznym i nie naruszała ona uprawnień Pani
Anny Ambrozik. 
W związku z tym podjęcie niniejszej Uchwały jest zasadne.   


